



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έρχεται ο 1^{ος} Μαθητικός Διαγωνισμός Speedcubing Χαλανδρίου στο 5^ο Δημοτικό Σχολείο!

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού Σχολείου Χαλανδρίου σε συνεργασία με την Speedcubing Greece διοργανώνουν τον 1^ο Μαθητικό Διαγωνισμό Speedcubing Χαλανδρίου για τους μαθητές Δημοτικού των σχολείων της πόλης μας που αγαπούν τους κύβους και άλλους γρίφους του Ρούμπικ!

Ο Διαγωνισμός θα γίνει το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022 στο 5^ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου, Βριλησίων 2 και Μεταμορφώσεως, Χαλάνδρι.

Στον Διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος μαθητές Δημοτικού που φοιτούν στα σχολεία του Χαλανδρίου και μπορούν να λύσουν τον κύβο 2x2, τον 3x3 ή την πυραμίδα. Κόστος συμμετοχής: 5 ευρώ.



Η δήλωση συμμετοχής των παιδιών που θα διαγωνιστούν γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της φόρμας συμμετοχής. Δηλώστε συμμετοχή [εδώ!](#)

ή χρησιμοποιήστε το QR



Κάθε συμμετέχων διαγωνίζεται με τον δικό του κύβο ή πυραμίδα.

Ο αριθμός των διαγωνιζόμενων είναι περιορισμένος.

Στην επίλυση του κύβου 3x3 θα μπορέσουν να διαγωνιστούν οι πρώτοι 35 που θα υποβάλουν επιτυχώς τη φόρμα συμμετοχής.

Στην επίλυση του κύβου 2x2 θα μπορέσουν να διαγωνιστούν οι πρώτοι 25 που θα υποβάλουν επιτυχώς τη φόρμα συμμετοχής.



Στην επίλυση της πυραμίδας θα μπορέσουν να διαγωνιστούν οι πρώτοι 25 που θα υποβάλουν επιτυχώς τη φόρμα συμμετοχής.

Κάθε δήλωση συμμετοχής σημαίνεται με αυτόματη χρονοσφραγίδα.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Σε όλα τα αγωνίσματα οι διαγωνιζόμενοι θα κληθούν να ολοκληρώσουν 5 λύσεις. Ο μέσος χρόνος επίλυσης θα υπολογίζεται από τις τρεις ενδιάμεσες (αφαιρούνται η πιο αργή και η γρηγορότερη) λύσεις του κάθε παιδιού.

Με βάση τους μέσους χρόνους των λυτών θα παραχθεί η γενική κατάταξη κάθε αγωνίσματος.

Αν ένας παίκτης υπερβεί το μέγιστο χρονικό όριο για το κάθε αγώνισμα, τότε η προσπάθεια είναι άκυρη.

Το μέγιστο όριο άκυρων προσπαθειών είναι 2. Αν ένας λύτης σημειώσει 2 άκυρες προσπάθειες τότε αποκλείεται από το αγώνισμα.

Για την επίλυση κύβου 2x2 και για την πυραμίδα, οι τρεις πρώτοι (γρηγορότεροι) λύτες της γενικής κατάταξης θα είναι οι τελικοί νικητές του αγωνίσματος.

Για τον κύβο 3x3, από τη γενική κατάταξη θα προκύψει η πρώτη εξάδα.

Ακολουθως θα γίνουν τρεις αναμετρήσεις:

Ο 1^{ος} της γενικής κατάταξης θα παίξει με τον 2^ο, ο 3^{ος} με τον 4^ο και ο 5^{ος} με τον 6^ο γρηγορότερο λύτη.

Από τις τρεις αυτές αναμετρήσεις, οι τρεις πιο γρήγοροι λύτες θα είναι οι τελικοί νικητές του αγωνίσματος.

Ο Διαγωνισμός γίνεται στα πρότυπα των επίσημων διαγωνισμών της WCA (World Cubing Association).

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

10:00 – 10:15 Οριστικοποίηση συμμετοχών

10:15 – 10:45 Οδηγίες και διευκρινίσεις για τους όρους του Διαγωνισμού και την Διαδικασία

10:45 – 12:15 Αγώνισμα κύβου 3x3 (πρώτος γύρος). Time limit 3 min

12:15 – 13:15 Αγώνισμα κύβου 2x2. Time limit 90 sec

13:15 – 14:00 Αγώνισμα πυραμίδας. Time limit 90 sec

14:00 – 14:20 Αγώνισμα κύβου 3x3 (τελικός). Time limit 1 min

14:20 – 15:00 Απονομές



Ο Σύλλογος Γονέων του 5^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλανδρίου και η Speedcubing Greece προσκαλούν τα παιδιά που αγαπούν τους κύβους του Ρούμπικ να δηλώσουν συμμετοχή και να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους σε μια γιορτή αφιερωμένη στο αγαπημένο τους παιχνίδι!

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 5^{ου} Δημοτικού Χαλανδρίου
sgk5dx@gmail.com
Τηλ. 6947 81 11 40